

COMUNICADO

Retificação nº 01 - Edital nº 10/2024/PROEX/IFG

Seleção de bolsistas para atuarem como docentes no âmbito do Programa Ipê no IFG

A Pró-Reitoria de Extensão, no uso de suas atribuições, resolve ALTERAR o Edital nº 10/2024/PROEX/IFG nos seguintes termos:

1) No item 6.2, onde se lê:

"Para se inscrever, o(a) candidato(a) deverá preencher o formulário disponível no endereço <https://forms.gle/19LUPKM46qzhvSVr8> ou no Câmpus de seu interesse, em horário comercial."

Leia-se:

"Para se inscrever, o(a) candidato(a) deverá preencher o formulário disponível no endereço <https://forms.gle/19LUPKM46qzhvSVr8> ou no câmpus de seu interesse, em horário comercial ou, preferencialmente, no formulário específico de cada câmpus, disponível nos links a seguir:

Anápolis: <https://forms.gle/bYH8k7LEpLNTDnVGA>

Aparecida de Goiânia: <https://forms.gle/Ez1qhf7d8oLG7mcs9>

Cidade de Goiás: <https://forms.gle/gZfzLxFpe7ztzNBD9>

Goiânia, 29 de maio de 2024

(assinado eletronicamente)

Willian Batista dos Santos
Pró-Reitor de Extensão

Documento assinado eletronicamente por:

- **Willian Batista dos Santos, PRO-REITOR(A) - CD2 - REI-PROEX**, em 29/05/2024 14:11:58.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 29/05/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 534352

Código de Autenticação: 5f759225ae



Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás
Rua C-198, Quadra 500, None, Jardim América, GOIÂNIA / GO, CEP 74270-040
(62) 3612-2214 (ramal: 2214), (62) 3612-2215 (ramal: 2215)